PeweHue 3a0ay c
MOMOWbLIO KeadpamHbIX

VVNALLIOLIIIIT

Hysen

mathvideourok.moy.su




1) lpou3eedeHue d8yx HamypasibHbIX
yuceJsi, OOHO U3 KOmopbIx Ha 2 6osibwe
dpyao020, pasHo 255. Haudume amu

qucrsia
PeweHue:

llycmb x-00HO HamypaJsibHOe 4ucJi0, mo20a
(x+2)- dpy2oe HamypasibHoe 4yucrio. Nx

Dx(x+2) = HBRou3eedeHue 255.
x> +2x-255=0
a=16=2;c=-255;k=1

gz,{z_ac: 1+255=256> 0(2«)



s A

~ 4  —1+16
X12
a 1
x, =—17 <0—nocmoponnuu xopens
MaK KAK 9mo He HamypdadjlbHoe YUciio
x, =15
2)15+2=17

Omeem :15;17



2) FunomeHy3a npsiMoy20s/IbHO20
mpeyaosibHUKa 20 cM, a OOUH U3
Kamemoe Ha 4 MeHblue Opy2020.

Haudume kamembi U S 3moao

[y onpey soreauKai3 kKamemos

"’0 3amo20 mpeya0JsibHUKa, moaoda
(x+4)cMm Opya2ou Kamem.

l'unomeHy3a 20cwm.
x o meopene fludazopa
4 X+ x> +8x+16—400 =0

2x° +8x—-384=0/:2
x*+4x-192=0



x°+4x-192=0
a=1;6=4,c=-192;k =2
R B
—=xk"—ac=4+192=196 > 0(2k)

4
_Ki\ﬁ
4 _—2+14

x j—
1;2
a 1

x, =—16 —NOCMOPOHHUU KOPEHb 3a0ayul

MaK KAdK CmMOpPOHbl mpeyeOJIbHUKA HE USMEPAIOMCA
ompuudmelbHbIMU YUcCiamu

x, =12(cm) — 00un kamem

D)12+4 =16(cm)—Opyeou kamem

3)S zlah 2112-16 =96(cm’)

: : Omeem :12cm;16cm;96¢cm”




3). [Ipu po3biepbiwe nepeeHcmea WKosbl
rno gpymo6osy 6b1s10 cbi2paHo 36
Mamu4yeu, npu4yeM Kaxoast KoMmaHoa
Cbl2paJsia ¢ Ka>xxool rno oOHOMY pa3y.
CKoJsiIbKO KOMaHO y4Yacmeoesalsio 8

PR3bEIRIAIE?
[lycmb x KomaHO yuacmeosaJo,
mozoa (x —1) conepnukos y Kaxcoou KOMamobl

Yucno mamueu (¢ y4wemom,4mo 8 0OHOM
mamue uepawom 2 Komamobl)

x(x—1)
2

=36



x(x—1)

=36/-2
2
x(x—=1)=72
x*—x-72=0

a=1l6=—1;c=-72
J =6" —4ac =1+288=289 > 0(2«)
e 1£17
- 2a 2

X, = —8 — nOCMOpOHHUU KOPEHb 3a0adu

MaKk Kaxk KOJIAU4Yecmeo KOMAaHo He UsmepHemcs
ompuyameslbHblMu 4ucjildmu

X1

x, =9
Omeem : Y9xomaHO



